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a Győr-Moson Sopron Megyei Építész Kamara Felügyelő Bizottságának 2009. 
június-2010. április közti működéséről 

 
A Felügyelő Bizottság a korábbi megválasztott tagjaival folytatta a munkáját 

ezen időszakban is. Legfontosabb feladata továbbra is a költségvetés szerinti 
gazdálkodás figyelemmel kísérése és az új költségvetés véleményezése volt. 
Természetesen figyelemmel kísértük a Kamaránk törvényes, szabályszerű 
működését is. 

A küldött gyűlésre beterjesztett költségvetési anyagot megtárgyaltuk. A 
tervezett bevételt teljesítettük, a kiadásaink viszont jóval kisebbek voltak az 
előirányzottnál, így a feltételezett maradványt jelentősen meghaladta a tényleges. 
Ülésünkön észrevételeztük, hogy az építészeti ötletpályázatra előirányzott 
2.500.000.-Ft illetve az életmű kiállításra figyelembe vett 1.500.000.-Ft felhasználása 
nem történt meg. Javasoljuk megnövelt, vagy ugyanolyan összegekkel szerepeltetni 
ezeket a tételeket az új költségvetésben. Javasoljuk az Elnökségnek konkrét 
témafelelős kijelölését. 

Az új költségvetés bevételi oldalán kevesebb tagdíj szerepel, mint a 
korábbiban. Ez a létszám csökkenés miatt érthető. Elnökségünk és a Felügyelő 
Bizottság is támogatta a MÉK Elnökség által beterjesztett tagdíjrészesedés emelést. 
Ezt az Országos Kamara küldöttgyűlése nem szavazta meg. Feltételezzük, hogy az 
ügy a későbbiekben újból terítékre kerül, de ez már a következő évi költségvetést 
fogja befolyásolni. A Központi Kamarának egyszeri kölcsönösszeggel való 
megsegítésére nem történt hivatalos reagálás. A Felügyelő Bizottság támogatta az 
elképzelést.  

Előrelépés történt abban a tekintetben, hogy jelen költségvetés 
feltételezhetőleg már nem a félév befejeztével kerül elfogadásra, hanem mostani 
küldöttgyűlésünkön. Javasoljuk a költségvetés elfogadását a fenti két összegre 
vonatkozó kitétel figyelembevételével.  

Az Elnökség és az Etikai- Fegyelmi Bizottság szabályszerűen, törvényesen 
végezte munkáját. Javaslom a beszámolójuk elfogadását. 
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